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フィニッシャー (XL-FINMA) 設置ガイド
2005 年 11 月 初版発行  富士通株式会社

このたびは、フィニッシャーをお買い上げいただきまして、誠にありがとうござい
ます。

・フィニッシャーを取り付けるには、拡張給紙ユニットが必要になります。
・ご購入時のフィニッシャーの設置はサービスエンジニアが行います。

製品の確認
フィニッシャーを設置する前に、下図のとおり製品が揃っていることを確認してく
ださい。
万一、不良品や不足品がありましたら、ご購入元にご連絡ください。

感  電 フィニッシャーの取り付けおよび取り外しのときは、電源スイッチが「 」
側に倒れていることを確認し、電源コードをコンセントから抜いた後に
行ってください。
電源を切らずに作業すると、感電または故障の原因になります。

け  が ･ フィニッシャーの金属部分に手を触れる場合は、十分に注意してくださ
い。手を傷つける恐れがあります。

･ プリンタとフィニッシャーの間に指を挟まないように注意してくださ
い。けがの原因になることがあります。
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※パンチダストボックスは、
　フィニッシャー本体内に
　収められています。
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設置手順
① 梱包箱に記載の手順でフィニッシャーを梱包箱から取り出す
② プリンタの電源を切り、プリンタの電源コードを、コンセントおよびプリンタ本
体から抜く

③ 両面ユニットおよび拡張給紙ユニットを取り付けていない場合は、先にこれらの
ユニットを取り付けてください。

④ プリンタ上部の排出口にある用紙押さ
え 1を、左端のツメを押して、取り外す

取り外した用紙押さえ 1 は、手順⑨で使
用します。

⑤ 用紙押さえ 2 を、中央の凸部を押して
引き出し、取り外す

取り外した用紙押さえ 2 は、大切に保管
してください。

⑥ フィニッシャー接続部左側の突起部（3
か所）をプリンタに差し込む

⑦ フィニッシャー接続部右側をプリンタ
上部に下ろし、図のように切れ込み（2
か所）がプリンタ右側にある穴に合う
ようにセットする

用紙押さえ1

用紙押さえ2

カバーF開閉の取っ手

フィニッシャーの接続部を運ぶ場合
は、カバーF 開閉の取っ手を持って運
ぶとカバー Fが開いてしまいます。
カバー Fは持たないでください。
2



フィニッシャー設置ガイド：A5.fm  3 ページ  ２００５年９月１日　木曜日　午後８時１１分
⑧ フィニッシャー接続部を付属のネジで
固定する

⑨ 手順④で取り外した用紙押さえ 1 を、
反転部の排出口の図の位置に、左端の
ツメを押しながら取り付ける

⑩ 梱包箱に入っていた接続部品を、付属
のネジを使ってプリンタ右側面に取り
付ける

⑪ 梱包箱に入っていたアース部品を、付
属のネジを使ってフィニッシャー本体
の左側面に取り付ける

⑫ 接続部品の突起部が、フィニッシャー
の左側面の穴に入るように、フィニッ
シャーをプリンタ右側面に合わせる
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⑬ 場合によっては、図のようにプリンタ
とフィニッシャーの傾きが合わないこ
とがあります。その場合には、フィニッ
シャーの右側底面にある高さ調整ネジ
（2 か所）を回して、プリンタとフィ
ニッシャーの傾きが合うように調整し
てください。
フィニッシャーの右側を上げるには、
高さ調整ネジを時計と同じ方向に回し
ます。また、フィニッシャーの右側を
下げるには、高さ調整ネジを時計と反
対方向に回します。

⑭ スタッカトレイのスリットをフィニッ
シャーに差し込み、取り付ける

⑮ フィニッシャー背面にあるコネクタカ
バーを、カバー左側を指で押して外す

左右の調整ネジは、左右の高さのバラ
ンスをとりながら、交互に回してくだ
さい。一方ばかり先に回すと、高さの
低い側に重量がかかり、もう一方の調
整ネジが回らなくなります。
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⑯ フィニッシャー接続部のケーブルを
フィニッシャーのコネクタに差し込む

⑰ ケーブル固定用のクランプを、図の位
置にカチッと音がするまで差し込む

⑱ 手順⑮で外したカバーを元に戻す

⑲ プリンタ背面にあるコネクタカバーの
▼マークを押し下げ（①）、コネクタカ
バーを外す (② )

⑳ フィニッシャーの電源コード（①）と
ケーブル（②）を、プリンタ背面のコ
ネクタにしっかりと差し込み、ケーブ
ル固定用のクランプを、図の位置にカ
チッと音がするまで差し込む（③）

プリンタ背面のコネクタカバーを元に
戻す

フィニッシャー接続部のコネクタが未
接続の場合、次のようなエラーメッ
セージが表示されます。
コネクタを接続する際には、しっかり
と差し込んでください。

００３１　カハ゛ーオーフ゜ン 
カハ゛ーＦ
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フィニッシャーの前面に回り、カバー
G（フィニッシャーフロントカバー）を
開け（①）、図の位置の緩衝材（２か所）
を取り外す（②）

フィニッシャー内部の図の位置のワイ
ヤを外し、注意書きラベルを取り外す

図の位置のテープを外し（①）、緩衝材
を取り外す（②）

カバーG内部の梱包箱（小）の上下に
ある緩衝材からテープ（４か所）を外
し、梱包箱 (小 ) を取り出す

上側の緩衝材を図のように傾けて
（①）、取り出す（②）
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下側の緩衝材を図のように傾けて
（①）、取り出す（②）

梱包箱 ( 小 ) からパンチダストボック
スを取り出し、ビニール袋を取り外す
パンチダストボックスから、落下防止
用チェーンを止めているテープを外す

パンチダストボックスを図のように持
ち、フィニッシャーへゆっくり挿入す
る

落下防止用チェーンのフックを図の位
置の穴に引っかける

図のようにレバー（R1）を握って、ス
テープルカートリッジホルダーを右端
（手前）へ引き寄せる
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オレンジ色のレバーを持って、ステー
プルカートリッジをカチッと音がする
まで押し込む

フィニッシャーのカバーG を閉じる

手順②で取り外した電源コードを元に
戻す
プリンタの電源スイッチの「┃」側を
押して、電源を入れる

これで、フィニッシャーの取り付けは完
了です。

・ 設定の一覧を印刷すると、フィニッ
シャーが正しく取り付けられたかど
うか確認できます。印刷方法は、『取
扱説明書』「第 2 章　プリンタ本体の
設置」「設定一覧の印刷」を参照して
ください。

・ フィニッシャーの取り付けが完了し
たら、必ずプリンタドライバで装置オ
プションの設定を行ってください。

「オンラインマニュアル」「ソ
フトウェア編」参照

・ 設置後にプリンタやフィニッシャー
を移動させる場合は、『取扱説明書』
「第 4章　日常の操作」「プリンタを移
動するとき」を参照してください。

All Rights Reserved, Copyright  FUJITSU LIMITED 2005
このマニュアルは再生紙を使用しています。
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